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M.H.C. de Dommel 29 januari 2024

Aanwezig: Eelco van der Boogert, Simon Boonen, Curd Claassen, Diederik Claassen, Cathy van Grinsven, Rosanne Hubers, Elwin Matthijsse, Wouter-Jan van Rooijen, Elle van Schijndel, Dries van Acker, Steven v/d Hooft, Joost Kuijlaars en Emma Vogels. 
Afmelding: Jorre van Schipstal 
1. Opening en mededelingen
Om 20.32 opent Dries de extra vergadering. 
2. Notulen ALV 10 juli 2023
De notulen zijn vastgesteld  
3. Tussentijds aftreden secretaris en benoemen nieuwe secretaris
Emma Vogels is niet herkiesbaar. Voor de rol van secretaris draagt het bestuur Magchiel Dierckx voor. Er zijn geen tegenkandidaten. Magchiel stelt zich voor aan de vergadering. Emma neemt afscheid na 5,5 jaar en Magchiel treedt aan als secretaris. Het bestuur en de  vergadering verwelkomen hem. 
4. Stand van zaken vervangen veld 1 en overige ontwikkelingen terrein
Dries legt uit dat het bestuur nog steeds in overleg is met de gemeente. Het gaat uiterst traag en de kwaliteit van de gesprekken is onvoldoende. Intern en extern zijn er sinds kort projectleiders aangesteld om de ontwikkeling van het plan te versnellen. De gemeente en ook het bestuur willen nog steeds een grote sportaccommodatie in de gemeente en bij voorkeur op zegenwerp. 
Parallel hieraan zal veld 1 vervangen moeten worden door verschillende oorzaken, nat najaar, algen en inmiddels 8 jaar oud. In 2024 zal dit plaatsvinden, samen gaat dit aanbesteed worden met 2 velden van MEP en een voetbalveld. Kunnen niet wachten op de ontwikkeling van Zegenwerp.
Welk veld moeten we kiezen? Stap richting duurzaamheid? Graag willen we dit met een groepje mensen en MEP bespreken en hierin een keuze maken.
Daarnaast is de keuken echt aan vervanging toe. En moeten er nieuwe parasols komen. 
En zijn er zwammen op het dak aangetroffen.  
5. Rondvraag
Er zijn vragen gesteld over de verkoop van de Carnavalsemblemen, de club van 100 (nu ca. de helft opgehaald; ligt bij sponsorcommissie) en een blaashalervaring is besproken.
6. Sluiting
Dries sluit de vergadering om 21.20 uur
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